

### 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 16.12.2018.

#### Neka šute riječi, a govore djela

Današnja nedjelja naglašeno je u znaku radosti. No, nakon što pročitamo današnji odlomak iz Lukina evanđelja (Lk 3,10-18), izgleda kao da se više nameće riječ zabrinutost. Radi se, dakle, o zabrinutosti za radost. Ljudi uvijek tragaju za radošću. No, gdje je prava radost? Dobro je da svatko sam sebe ispita kada je bio stvarno radostan? Kako zaustaviti radostan trenutak i prepustiti mu se bez sjene? Kako ući u radost što je nitko neće više moći uzeti? To je problem cjelokupne ljudske egzistencije. Tko može dati radost, sreću? Zabrinutost se, s pravom, usmjeruje prema radosti. Čovjek je zabrinut, s jedne strane, da mu prebrzo ne pobjegne trenutak doživljene radosti, a s druge strane, kako što prije dospjeti do još intenzivnijeg doživljaja radosti. Prema tim mislima, prema tim težnjama modelira se i svekoliki način ljudskoga života. Tako danas, svijet zapadne kulture živi u hedonističkom načinu života; prevladava razmišljanje i mentalitet da je užitak, koji čovjek može sebi pribaviti materijalnim sredstvima, koji se može smjestiti pretežito samo u tjelesnost, vrhunac svega. Kad pogledate oko sebe, sve blješti ponudama... Tržište je postalo sveobuhvatni način života. Sve se može kupiti, i sve se želi prodati. No kako kupiti pravu radost? Čovjek je, zapravo, uznemiren više nego ikad, baš zbog te prevelike ponude privida, iluzija i premale mogućnosti da kupi sve to. Nikad dovoljno kupiti radosti, jer iluzija nije radost, ona se rasplinjava... Nema časa u kojem bi se moglo ostati u miru i radosti. Nema mjesta gdje bismo mogli stati i uživati bez zebnje u srcu, što poslije, kako dalje?

Što nam je, dakle, činiti?, pitali su ljudi Ivana koji je vodom krstio na Jordanu u znak obraćenja. Podijelite među sobom ono što imate!, odgovarao im je. Tko ima dvije haljine, neka jednu dade onome koji nema, tko ima hrane, neka učini isto tako. U čemu se osjećate bogati, jaki i moćni, podijelite s drugima, učinite i druge dionicima svoje sreće. Budite dobri jedni drugima. Prava je radost u zajedništvu i ljubavi. Na kraju, radost je u ljubavi Božjoj. Bez ljubavi Božje nema prave radosti.

Čovjek je biće pozvano darivati se. Nitko neka ne živi samom sebi (usp. Rim 14,7), jer smo stvoreni darovati se kao i Krist. Slični smo Bogu koji se daje u ljubavi razlivenoj u Duhu Stvaratelju. Bog je Bog zato što je ljubav. Čovjek koji mu je sličan jedino može postići radost ako se daje prožeti ljubavlju što je donosi Duh ljubavi.

U današnjem evanđeoskom odlomku sve se svodi na dobrotvornost, darežljivost i pravednost. Bez pravednosti nema ni istinske dobrotvornosti. Današnja nedjelja je i usmjerena prema djelotvornoj kršćanskoj ljubavi. Svi smo pozvani svojom međusobnom otvorenošću i darežljivošću širiti oko sebe pravu radost. To je ono što našu zabrinutost može učiniti plodonosnom, pretvoriti je u stvarnu, sada već dohvatljivu radost! Prava radost i pravi mir jedino je ondje gdje se čovjek približava ostvarenju poziva na dobrotu i ljubav. Bog usrećuje srca svih koji se u dobroti i ljubavi daruju, kao Krist, jer smo na njegovu sliku stvoreni.

Na današnju nedjelju Caritasa iskreno i od srca, u ime svih korisnika i volontera naše Pučke kuhinje, izričem veliko hvala svima vama dragi župljani što nas pratite svojim molitvama i pomažete svojim donacijama i pomoći našem zajedničkom djelovanju. Božić je uvijek u znaku darivanja. Blagdanku radost treba socijalno usmjeriti i na one koji nemaju ili oskudijevaju. Ako dajemo samo onima koji mogu uzvratiti, što osobito činimo? (Lk 6,34). Kršćansko darivanje je puno više od toga. Pripremajući se za slavlje Kristova utjelovljenja imajmo u svijesti da je Gospodin blizu te da dolazi sa svojim darovima: mirom i ljubavlju. Upravo u dobroti i ljubavi je pravi susret s Gospodinom kojega i danas možemo prepoznati i susresti u svakom čovjeku kojemu činimo dobro (usp. Mt 25,40). Hvala vam, dobri ljudi!

*fra Vladimir Vidović*

### 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA

#### 1. ČITANJE: Sef 3, 14-18a

*Gospodin će kliknati nad tobom radosno.*

Klikći od radosti, Kćeri sionska,  
viči od veselja, Izraele!  
Veseli se i raduj se iz sveg srca,  
Kćeri jeruzalemska!  
Gospodin te riješio tvoje osude,  
neprijatelje tvoje uklonio!  
Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj!  
Ne boj se više zla!

U onaj dan reći će se Jeruzalemu:  
„Ne boj se, Sione!  
Neka ti ne klonu ruke!  
Gospodin, Bog tvoj, u sredini je tvojoj,  
silni spasitelj!  
On će se radovati tebi pun veselja,  
obnovit će ti svoju ljubav,  
kliknat će nad tobom radosno  
kao u dan svečani.“

#### **PRIPJEVNI PSALAM (Iz 12)**

**Kličite i radujte se jer je velik  
među vama Svetac Izraelov!**

\*\*\*\*\*

Evo, Bog je spasenje moje,  
uzdam se, ne bojim se više,  
jer je Gospodin snaga moja i pjesma,  
on je moje spasenje.

I s radošću ćete crpsti vodu  
iz izvorâ spasenja.

\*\*\*\*\*

Hvalite Gospodina,  
prizivajte ime njegovo!  
Objavite narodima djela njegova,  
razglašujte uzvišenost imena njegova!

\*\*\*\*\*

Pjevajte Gospodinu jer stvorio divote,  
neka je to znano po svoj zemlji!  
Kličite i radujte se, stanovnici Siona,  
jer je velik među vama Svetac Izraelov!

#### 2. ČITANJE: Fil 4, 4-7

*Gospodin je blizu!*

Braćo:

Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Blagost vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu - molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem - očitujte svoje molbe Bogu.

I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.

### ***EVANĐELJE: Lk 3, 10-18***

*Što nam je činiti?*

U ono vrijeme:

Pitalo je Ivana mnoštvo: „Što nam je dakle činiti?“

On im odgovaraše: „Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.“

Dodoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: „Učitelju, što nam je činiti?“

Reče im: „Ne utjerujte više nego što vam je određeno.“

Pitahu ga i vojnici: „A nama, što je nama činiti?“

I reče im: „Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.“

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: „Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.“

I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, uputimo svoje ponizne molbe Bogu Ocu, koji nas je u svome Sinu pohodio milošću i spasenjem. Molimo ga govoreći:

#### **Pomozi, Gospodine, narodu svome!**

1. Za Crkvu kojoj si dao zadaću da odražava svjetlost tvoga lica: da neumorno naviješta radosnu vijest spasenja za sve ljude, molimo te.
2. Za pastire tvoga Naroda: obdari ih svojom snagom da se ne umore naviještati Kristov slavni dolazak, molimo te.
3. Za ljude u politici, kulturi, znanosti, obrazovanju i medijima: da budu promicatelji prave istine i radosti, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da ne dopustiš da ih obuzme beznađe i malodušnost, već da ih po svome Duhu učiniš graditeljima boljega i pravednijega svijeta, molimo te.
5. Za nas okupljene na ovome slavlju: da neprestano rastemo na putu zajedništva s tobom i s braćom i sestrama, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih obraduješ darom otpuštenja dugova i zajedništvom života sa sobom, molimo te.

Dobri Oče, iz tvoje ruke primili smo sve što imamo znajući da bez tebe ne možemo ništa. Oslobodi nas od svega što nam priječi da živimo život tvoje djece i daruj nam svoje svjetlo i radost; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Zvonko Seničić  
(17.12.18.) 19.00: + Iz obitelji Ugarković

Utorak: 6.00: + Mladen  
(18.12.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Matej Puljiz  
(19.12.18.) 19.00: + Vladimir Vuk

Četvrtak: 6.00: + Mate Milardović  
(20.12.18.) 19.00: + Stipo Sirovina

Petak: 6.00: + Stjepan i Anđela Nemeć i ostali iz obitelji  
(21.12.18.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Branko Dolić  
(22.12.18.) 19.00: + Vesna i Frano Mandić, Kruno Ilijić i njegova obitelj

Nedjelja: 7.30: + Katarina Grgić  
(23.12.18.) 9.00: + Božo Matković  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Viktorija Car i Marija Petković  
19.00: + Vjera Zrnc

---

***Obavijesti:***

**Mise zornice**

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice. Nakon mise zornice molimo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. U Mikulićima i na Bijeniku zornice slavimo u 6.00 sati a u Bolnici Sveti Duh u 6.30.

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

**Susret za studente i mlade**

U četvrtak navečer redoviti je susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

### **Izložba u kapeli Svetoga Križa**

U četvrtak u 20.00 sati u kapeli Svetoga Križa otvara se izložba akademske slikarice Ivane Čavar.

### **Duhovna priprava za djelatnike PU zagrebačke**

U petak 21. prosinca u policijskoj kapelaniji „Majke Božje Kamenitih vrata“ održat će se duhovna priprava za Božić za djelatnike PU zagrebačke. Svečanu svetu misu u 10.00 sati predslavit će vojni ordinarij mons. Jure Bogdan. Na misi će pjevati naš pjevački župni zbor „Tomislav Talan“.

---

## **VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED**

### **Od ponedjeljka 17. prosinca do četvrtka 20. prosinca**

**od 6.00 do 12.00 i od 16.00 do 20.00 sati**

### **petak 20. prosinca, subota 21. prosinca i Badnjak 24. prosinca**

**od 6.00 do 12.00 i od 15.00 do 20.00 sati**

### **nedjelja 23. prosinca**

**za vrijeme svetih misa i poslijepodne od 16.00 sati.**

---

### **UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU**

U ponedjeljak započinjemo upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2019. godine. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Misne nakane trebaju biti kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. Prvoga dana mogu se upisati do tri nakane.

---

### **Dan Doma sv. Antuna**

U utorak je Dan Doma sv. Antuna, svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Vlado Košić, biskup sisački. Dom sv. Antuna objedinjuje u svome djelovanju Caritas župe sv. Antuna Padovanskoga - Pučku kuhinju, studentski dom, Veritas - Glasnik sv. Antuna Padovanskoga i Ansambl Kolbe. Ovom svetom misom želimo zahvaliti dobrome Bogu na svim dobročinstvima u protekloj godini.

---

### **FRAMA - karitativna akcija**

Hvala svima koji su se uključili u akciju Franjevačke mladeži. Svi koji žele mogu namirnice i svoje priloge donijeti na mise zornice. Sljedeći vikend framaši će običi potrebite s područja župe.

---

## Božićni koncert

# L A D O

Crkva sv. Antuna Padovanskog, Zagreb-Sveti Duh

**Srijeda, 19. prosinca 2018.**

**u 20.00 sati**

**Ulaz slobodan**

---

### **Pojedi dobro jelo i učini dobro djelo**

Ove godine naša pučka kuhinja sudjeluje na Adventu u Zagrebu. Na Zrinjevcu kod glazbenog paviljona (istočna strana prema Đorđićevoj) nalazi se kućica pučke kuhinje pod nazivom „Kod fratara“. U ponudi imaju jela pripremana u pučkoj kuhinji prema starim receptima, a sav prihod namijenjen je potrebama djelovanja pučke kuhinje.

---

### **Nedjelja Caritasa**

Hrvatski Caritas i ove godine provodi dvije stalne programske aktivnosti: „**Nedjelju Caritasa**“ i „**Za 1000 radosti**“. Na „**Nedjelju Caritasa**“ pod motom „**Podijeli s onim koji nema**“ (Lk 3,11) prikupljaju se novčana sredstva za karitativne ustanove i službe koje skrbe za siromašne, bližnje, pojedince i obitelji u potrebi.

Programom „**Za 1000 radosti**“, ove godine naslovljenim „**Pomažemo zajedno**“ nastoji se pomoći obiteljima nezaposlenih, višečlanim obiteljima, braniteljskim obiteljima, obiteljima u kojima je netko od članova teško bolestan, onima koje dugotrajna teška ekonomska situacija najbolnije pogađa.

#### **U akcije Caritasa može se uključiti:**

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (6,25 kn po pozivu, PDV uključen)
- uplatom na račun Hrvatskog Caritasa IBAN: **HR4023400091510126452**, **poziv na broj 7-18**
- on-line uplatom putem [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr)

Informacije o akciji i ostale pojedinosti mogu se vidjeti na stranici Hrvatskog Caritasa [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr).

---

#### **KRŠTENJA:**

**8. prosinca 2018.**

**Toma ANDABAKA**

sin Antonia i Ivane r. Krnjić

**Klara Rita BAGO**

kći Petra i Ivane r. Golubić

**Leon KOLAK ŠPOLJAR**

sin Vlade Kolaka i Petre Špoljar

**Emma MARŠIĆ**

kći Željka i Ive r. Buden

**Manuel MUŽIĆ**

sin Ivana i Jelene r. Glavinić

